

No.55 2024年8月28日

# かけるソウルフードをのせる!

# 国分北海道、「ベル食品×国分北海道 のせる成吉思汗たれ」を発売

国分北海道株式会社〔本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長執行役員:諏訪勝巳〕は、ベル 食品株式会社〔本社:北海道札幌市西区、代表取締役社長:福山浩司〕と共同開発した瓶詰「ベル食 品×国分北海道のせる成吉思汗たれ」を発売いたします。



※国分北海道オリジナル商品

## 1. 開発背景

言わずと知れた北海道のソウルフード、「ジンギスカン」。たれに絡めた羊肉や野菜だけでも楽しめますが、ご飯との相性は格別。たれがしみこんだお米も絶品です。北海道米を美味しく食べてもらうべく、ご飯が進むジンギスカンから着想を得て、ロングセラーの「ベル成吉思汗たれ」をイメージした"のせるたれ"を開発いたしました。

#### 2. 商品特長

北海道民が慣れ親しんだ「ベル成吉思汗たれ」を原料に一部使用。ご飯などの食材に合わせやすくするため通常のたれよりも粘度が高く、にんにくを効かせて旨味が凝縮しているのが特長です。しょうゆベースにたれの持ち味である香味野菜とスパイスを生かしつつ、玉ねぎをたっぷり加えて食感を豊かに仕上げました。ご飯に限らず、少量をのせるだけで合わせる食材の箸が止まらない一品です。

しょうゆを垂らす代わりに卵かけご飯の上に適量(小さじ1~2目安)をのせるだけで、食べ応えある仕上がりに。温野菜や焼肉にのせて、調味料として食感を楽しむアレンジもおすすめです。北海道民なら一度は見たことのある、オレンジ色のラベルが目印の「ベル食品×国分北海道のせる成吉思汗たれ」で、美味しく幸せな時間をお楽しみください。



原料に一部使用した「ベル 成吉思汗たれ」

## 3. 商品概要

商品名 : ベル食品×国分北海道 のせる成吉思汗たれ

内容量 : 180g

希望小売価格 : 400円 (税別) 北海道内

600円 (税別)北海道外

賞味期間 : 12 カ月

#### 4. 発売日

2024年9月6日 (金)

# 5. 主な販売先

北海道内量販店、観光地売店など

※北海道外の一部アンテナショップや北海道フェアでも販売予定

## ◆商品・販売に関するお問い合わせ

国分北海道(株) 量販事業部 電話:011-350-6101

地域共創部 商品共創課 電話:011-350-6309

〒064-0806 札幌市中央区南6条西9丁目 1018番地3

#### ◆報道・取材に関するお問い合わせ

国分グループ本社(株)経営企画部 広報課 電話:03-3276-4121

〒103-8241 東京都中央区日本橋 1-1-1 Mail: <u>info01@kpost.kokubu.co.jp</u>